
資料２ 教職員アンケート（Ｒ4/Ｒ5/Ｒ6）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１ 学力向上の推進

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

R５

R６

３ 特別支援教育の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

５ 学級経営の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

７ 明るく落ち着いた生活の定着

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

９ 健康的な生活習慣の確立

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

R６

２ 図書館教育の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

４ 人権教育の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

６ 特別活動の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

８ 体力・運動能力の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１０ 保・幼・小・中の連携

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１３ 教職員の指導力の向上

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１４ 児童理解の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１１ 学校からの情報発信

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１２ 地域連携・相互理解の推進

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１５ 学校安全の充実

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１６ 教職員の勤務時間の適正化

よくあてはまる
あてはまる
あまりあてはまらない


